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Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten
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T 50 T o Energieausweis
EUR/ Kd MWH/ Kd Name G26 Christoph-Ruden-Schule
EUR [ MwWh + 0,018 Schulnebengeb&ude
’ mt;z/""io StraBe An den Achterhéfen 13-17
2.000 - 1 + 0,016
40 Ort 12349-T100
Kosten 0,546 T 0,60 Verbrauch -
G26 0,541 G26 1 o014 Filter S-
Chnstoph-Rudep-Schule Chri:;toph—Ruden—SchuIe0 ' Gebiudedaten: 2020 (G19: EnEV-Typ-4)
Schulnebengebaude 1 o050 Schulnebengebaude 017 Bedarfsquote qHIL [ 1,60
(Vorklassen) (Vorklassen) 30 1 1 0,012 edarfsquote gl ’
An An gH = Q'h / Q'p,max 51,81 / 32,47 kWh/m’
den den Hillfliche A / Ve 549 m?> / 586 m?
Achterhdfen 7% | Achterhsfen 1 o010
13-17 1317 NRI / BRI DIN277 435 / 606 m?
1.000 - 20 4 1 0.008 NGF/ BGF DIN277 152 / 182 m?
+ 0,30
Bezirk ¢ k NGF = 61%HF+28%NF+11%VF+0%F]
ezirksam Bezirksam i i
Neukdlin Nzukﬁiﬁ t 1 0,006 Leistung soll/ist L(34K)=18 /18 kW
von + 0,20 von
gsrnlyi::eeinheit gg:{:‘ceeinheit 10 { 1 0,004 Heizwirmedetails:  Gt(HGW): 3.111Kd 230d
Facility 1010 Facility Anlagenverlust 4,1 9
Management Management T 0,002 Anlagenquote gA 0,08 [+04%] -
Gebiudequote gK 1,31 [+69%] - ‘ X
0 -+ 0,00 0 0,000 - V™
i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 Nutzerquote gN 0,52 [+27%] - \ Kita
C— Wasser EUR 288 | 258 | 261 | 310 | 288 | 347 | 264 C— Wasser m¥/10 Gesamtquote qG- ‘\ r'
C— Strom EUR 472 | 445 | 421 | 509 | 539 | 476 | 441 —3 Strom MWh 2 2 2 2 3 2 2 spez. Kosten 11,03 EUR/NGF...2,87 EUR/V: ‘\‘ [
=== Heizung EUR 1.774(1.815[1.989 | 1.728|1.811|1.624 [ 1.679 === Heizung MWh 39 36 39 | 44 | 40 36 36 spez. Verbrauch 239 kWh/NGF. . .62 kWh/V V/// E g
W. EUR/m? . = 1B €
asser EUR/m 9,13 [10,25| 8,82 |10,27| 7,34 | 8,56 | 9,54 Wasser EUR/m® | 9,13 |10,25| 8,82 [10,27| 7,34 | 8,56 | 9,54 Nutzeranzahl Chnstoph-R%dQn- \
Strom EUR/KWh | 0,217 0,213 | 0,202 | 0,214 | 0,208 | 0,233 | 0,230 Strom EUR/KWh | 0,217[0,213|0,202 0,214 | 0,208 | 0,233 | 0,230 Verbrauchsart __ E—— - \ Sport-\ 18
Heizung EUR/KWh | 0,046 | 0,050 [ 0,051 | 0,039 | 0,046 | 0,046 | 0,046 Heizung EUR/kWh | 0,046 0,050 [ 0,051 [ 0,039 0,046 | 0,046 | 0,046 RegenWasser NS \ \
Gradtage in Kd 3.252(3.194 | 3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 Gradtage in Kd 3.25213.194|3.386|3.394|3.246 |3.178 | 3.111 Zihlstationen Al-615076114_GAS-5a65a[366]Gas \ platz
N B A1-615076114-KR[366]Gas \ e
e Heizanlagen EUR 73 74 82 71 74 67 69 e Heizanlagen MWh 2 1 2 2 2 1 1 H1-TGMT0009309271 [66) Cas L—
Gebaude EUR 1.29811.392|1.610|1.211]1.271|1.155|1.151 Gebaude MWh 28 28 32 31 28 25 25 W4-7GMT0009399271-KR[366]
A5-27160066_QN10[366]AbW
Nutzung EUR 403 | 348 | 297 | 446 | 465 | 403 | 459 Nutzung MWh 9 7 6 11 10 9 10 T2-814-008129074 [366]
e Heizung EUR/Kd | 0,55 | 0,57 | 0,59 | 0,51 | 0,56 | 0,51 | 0,54 @ Heizung MWh/Kd |0,012]0,011]0,012|0,013|0,012]0,011|0,012 U2-814-008129081[366] Sporthallc
V2-814-008129088[366] p
W2-814-008129095[366] AbWasser ‘
Abkiirzungen: T=Ta nd, G=Giga, M=Mega, k=Kilo, W=Watt, h=Stunde, m3®=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=Z&hlerSammelHeizung, MS=Mittelspannung, A5-27160066_QN10[366] FrischWasser
DF=Dachflédche, VF=Ve i elte Flache.. Es ist 1 MWh = 1.000 kWh 2848m?DF[366]1RegenWasser
Ingenieurtechnische Energiepriifung der Geb4ude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'. BENeEtuingeal2020/ Y1201 SRCUIRNENS 8L Energieklasse: C 2007
Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig. Heizung,Strom,Wasser:Gesamtanlage \Verbrauch pro NettoGrundFlache
Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch). 2009 Umstellung von OL auf GAS: Heizung 239 kWh/(m?2a)
o . h B ! ] ’ . . . 2x190 kW (BW HZG) + 30 kW(BW WWB)
= - = = 3 =
Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve). Bei Wasser sind Kosten = Ab-, Frisch-, Regenwasser und Verbrauch in m* = Frischwasser. 4x 38 kW (WP HZG Luft/Wasser elektrisch) Strom 13 kWh/(m2a)
Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwarme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die 2012: GLT
ist gleich dem Anlagenwirkungsgrad mal Verbrauch minus dem klimaabhangigen Geb&udeverlust (G20-Gradtage: hochheizen auf 20°C mit 10h Nachtabsenkung). 1336_zSH-Heizunganteil=d,2% QH <100| 200| 00| 400| 500/ 600| 700
Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungefahr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust '‘Gebaude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls... - e A| B| C| D| E F G
Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva-in-neukoelln.de sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf 1336_2zSW-Wasseranteil=2,8%_NRI
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